

# Первый фестиваль – наперекор погоде

Елена НИКОЛАЕВА.

Ярким и запоминающимся событием этих выходных стал в Старой Руссе первый фестиваль воздухоплатователей имени Михаила Поморцева – нашего земляка, изобретателя и первого русского аэролога. Погода сделала всё, чтобы спутать планы организаторов мероприятия. Накануне дожди залили стадион и всю праздничную программу пришлось перенести на площадь. Из-за непрекращающегося дождя пришлось отменить свободные полёты в пятницу. Стартовали пилоты вместе с пассажирами лишь ранним субботним утром.

Единственные, кто искренне радовался обилию воды, были ребята, устроившие в невероятно длинной луже, образовавшейся вдоль площади, забеги и велосипедные заезды. А тем временем более целеустремлённые их сверстники устраивали на площади забеги с воздушными змеями. Школьные команды соревновались в том, чтобы как можно дольше удерживать свои разноцветные фигурки в воздухе.

Вскоре воздушных змеев в небе сменили мотопарапланеристы во главе с Виктором Фёдоровым. Они закладывали головокружительные виражи, за которыми, затаив дыхание, наблюдали собравшиеся на площади люди. А здесь на сцене, начиная с 16 часов и вплоть до полуночи, сменяя друг друга, выступали лучшие музыкальные и танцевальные коллективы города. Никто не скучал ни минуты.

Ну и, конечно, впечатлили рушан вечерние свободные полёты и подъёмы на привязных аэростатах. Интересным было всё: как устанавливались корзины, как наполнялись воздухом оболочки, как они взмыли вверх один за другим. Наша главная площадь города оказалась вдруг тесной для воздушных гигантов. И всё равно это было очень красиво.

Огромное спасибо главным спонсорам фестиваля воздухоплатователей – ЗАО «Курорт Старая Русса» и ОАО «123 АРЗ». Свои вклад внесли также гостиница «Визави», предприниматели Валерий Васильев, Жанна Кузнецова, Елена Комарова, Алексей Ломаев и студенты-волонтеры Старорусского филиала СПбГУСЭ.



ТЕМУ ПОДСКАЗАЛ ЧИТАТЕЛЬ

## Неуправляемая управляющая компания?

Мария ЩЕКОВА.

Юрий Васильевич Лисин, пришедший к нам в редакцию с жалобой на бездействие управляющей компании ООО «Служба заказчика», был очень взволнован и возмущён. На его взгляд, директор «Службы заказчика» Михаил Анатольевич Муромцев отказывается выполнять свои служебные обязанности по отношению к жильцам многоквартирного дома № 6 в Городке в связи с тем, что жильцы этого дома подали документы на расторжение договора управления с его «Службой заказчика».

Суть конфликта Лисин объяснил так. В марте этого года на территории, прилегающей к дому № 6 в Городке, «Служба заказчика» проводила обрезку деревьев. Ветки и крупные сучья до сих пор валяются у дома. На официальные жалобы, отправленные Лисиным 23 апреля самому Муромцеву и в администрацию, М. А. Муромцев ответил, что в городе объявлен двухмесячник по благоустройству,

в рамках которого и будет произведён вывоз мусора, оставшегося после обрезки деревьев.

Напомним, двухмесячник по благоустройству города был объявлен с 19 апреля. То есть получается, что директор управляющей компании сам себе определил срок (до 19 июня), за который он собирается убрать ветки и мусор, образовавшиеся при обрезке деревьев. Заметьте, образовавшиеся при плановых работах УК, а не в ходе серии субботников, проводимых населением.

Когда граждане раз, другой, третий обратились к Михаилу Анатольевичу Муромцеву с требованием убрать ветки и не получили должной реакции, то пригрозили написать на него жалобы во все инстанции. К этой перспективе руководитель «Службы заказчика» отнёсся с прохладцей. Ему на самом деле не впервой писать ответы на жалобы населения и на запросы контролирующих организаций. И в этом круговороте писем и отписок он поднатерел, пожалуй, гораздо больше, чем любой из клиентов его управляющей компании.

Ведь тот же житель Городка Ю. В. Лисин несколько недель потратил впустую. Он пытался просто достучаться (разумеется, всего лишь в устной форме) до совести директора УК. А в письменном виде жалобы оформил только 23 апреля. Теперь считаем. Примерно месяц они лежат в кабинетах чиновников (таковы допустимые сроки предоставления ответа на большинство обращений граждан). Там отправят запрос М. А. Муромцеву – дескать, нарушаете, что планируете предпринять? Он, разумеется, ответит в стиле «Виноват! Исправлюсь!». Это «исправ-

люсь» направят Лисину. А пока письмо почтой до него идёт, глядишь, и июнь на пороге. Ещё немного времени потянуть – и тот срок, который сам себе определил директор УК (19 июня), приблизится.

И у Михаила Анатольевича будут все основания продемонстрировать окружающим, какой он честный человек, мол, раз обещал до 19 июня убрать – вот и убираю.

На самом деле такая виртуозная волокита, такое игнорирование справедливых требований граждан смахивает на выкручивание им рук. Похоже, М. А. Муромцев действует по принципу: раз жильцы расторгают со «Службой заказчика» договор управления, то нечего им и требования предъявлять. Раз уходят, то никаких услуг не получат. Раз нашли себе другую УК, то пусть та и разгребает оставшиеся после «Службы заказчика» «авгиевы конюшни».

Очень безответственная позиция. Процесс расторжения договора ещё идёт, а выполнять свои обязательства по действующему пока договору управляющая компания перестала уже в апреле.

Есть немало примеров, в том числе описанных на страницах нашей газеты, когда простых граждан привлекали к административной ответственности за нарушение «Правил благоустройства территории муниципального образования город Старая Русса». Но почему руководители наших УК не стесняются сплошь и рядом нарушать эти же самые правила? И куда смотрят контролирующие организации? Почему до сих пор не составлен протокол техниками по благоустройству МБУ «АУГХ»? Не потому ли, что наши УК оказались в привилегированном отношении по сравнению с рядовыми старорусцами?

